

Безусловно каждый посетитель сайта [Автоадвокат](#) не случайно зашел на эту страницу. И если Ты ищешь в Харькове специализированную юридическую компанию для эффективной защиты твоих прав и законных интересов, Мы рекомендуем внимательно ознакомиться с содержанием сайта, т.к. он содержит подробную информацию о сфере деятельности компании, порядке оказания юридических услуг в Харькове, а также множество полезных материалов в помощь автомобилисту.

Как получить помощь Автоадвокат в Харькове

01 **Записаться на персональную встречу** к адвокату в офисе компании.
Записаться и согласовать удобное время встречи можно по тел. (096) 77 65 333.

02 **Отправить заявку** на услуги Автоадвокат Харьков через сайт.
В течении часа с тобой свяжется ответственный сотрудник и уточнит все детали.

03 Позвонить на **Горячую линию Автоадвокат®** (помощь в экстренной ситуации).
Номер **0 900 236 801** работает ежедневно с 9-00 до 20-00. Тариф - 5 грн./мин.

Специализация

Мы убеждены, что оказание качественной юридической услуги - результат специализации. Каждый специалист Автоадвокат в Харькове действует в строго установленных функциональных рамках, делая ставку на приобретение опыта и знаний в конкретной области права. Над каждой задачей работает команда как из технических специалистов - эксперты, аварийные комиссары, оценщики, так и [адвокаты](#), юристы.

Приведем пример. Ты, как заказчик услуги по технической экспертизе обстоятельств ДТП, получаешь отчет именно технического специалиста высокой квалификации, а не мнение "опытного" юриста, который видел несколько исследований, что-то слышал и "точно" знает как нужно. Тоже самое касается и юридических услуг Автоадвокат - подготовкой правовой позиции, представлением интересов в судебных инстанциях занимаются исключительно профессиональные юристы и адвокаты.

Эффективную защиту при ДТП невозможно обеспечить без технического исследования обстоятельств ДТП и своевременной подачи его результатов в соответствии с требованиями процессуального законодательства.

{loadposition advert11} **Работа на результат**

Достижение намеченного результата - главная задача специалистов Автоадвокат Харьков. Каждая услуга качественно разработана и максимально эффективна, так как учитывает большой опыт практической деятельности всех специалистов как в г. Харькове, так и в других регионах Украины.

Сотрудничество для нас - это прежде всего командный дух. Преодолевая трудности вместе, мы также вместе празднуем и успех.

Структура и организованность

Мы уверены в том, что качество услуг и надежность - результат специализации, структурированности и организованности. Слаженная работа и взаимодействие всех специалистов Автоадвокат Харьков при решении конкретной юридической задачи - наше конкурентное преимущество.

Если у Тебя есть вопросы или ты нуждаешься в юридической защите, предлагаем просто позвонить к нам и получить предварительную консультацию наших специалистов. Если ситуация потребует детального документального разбора и анализа, то представитель Автоадвокат в Харькове всегда поможет организовать персональную юридическую консультацию и назначит индивидуальную встречу.

{loadposition star04}